



REVMATISM JE MŮJ POVĚTRNOSTNÍ PROROK. Já mohu bouřlivě počasí předpovídat na několik dní ku předu...



Američtí vojáci odrazili silný nájezd Teutonů

Američané udrželi linii proti útoku a způsobili nepříteli značné velké ztráty.

S americkou armádou ve Francii, 2. března. Americká vojska odrazila silný německý útok večerního rána na výšce severně od Toulu.

Vlhký sníh padal, když Němci zahájili palbu na americkou výšce se všemi zbraněmi, které měli k dispozici.

O šesté hodině přehradní oheň byl zdvižen na zákopu na pravo výběžku a Němci v počtu 240 postupovali pod ochranou svého ohně.

Jeden americký kapitán shromáždil muže s ručnicemi a strojovými puškami a pronikl skrze opevnění z ostnatého drátu do me-

NEPLET'TE SE S HORČICOVOU NÁPLASTÍ

Musterole pracuje léhceji, rychleji a než by dělala puchýřky.

Není v tom nic nového, smíchá se každý, když hořčice a mouka s vodou, když můžete snadno ulevit bolestem a ztuhlosti arku s málem čístejšího Musterole.



získají a čekal na nepřítele, který, jak očekával, vypuzen bude ze zákopů amerických.

Třetí válečná půjčka zahájena bude 6. dubna.

Washington D. C., 3. března. Dne 6. dubna, ve výročí vstupu Ameriky do války, třetí půjčka Svobody bude zahájena.

Zbyszek nezdolal Štechera.

New York, N. Y., 3. března. Zápas mezi Wladkem Zbyszkiem z Polska a Joe Štecherem z Dodge, Neb., uspořádaný v Madison Square Garden v tomto městě, skončil nerozhodně.

Bomba nalezena ve federální budově v Chicagu.

Chicago, Ill., 2. března. Nález bomby ve federální budově je záhadou, na jejíž rozluštění několik vládních tajných nyní pracuje.

Anglický tisk nakloněn zakročení Japonska v Sibiři.

Londýn, 1. března. Anglický tisk značnou pozornost věnuje řeči vikonta Motona a zprávám z Paříže, které naznačují možnost japonského účasťství na válce s ohledem na vývoj událostí na východě.

Žádá za odložení osmihodinového dne pracovního pro jatky.

Chicago, Ill., 1. března. Při zakončení svého svědeckví ve zrušovací arbitraci jatečních závodů, John E. O'Hara, generální superintendent Armourovy společnosti, v odpověď na dotaz soudce Samuela Alschulera připustil, že jateční společnosti po nějakou dobu pracují na pláncích, aby mohly zavést osmihodinovou dobu pracovní, až doba vhodná nadejde.

Válka stojí Spojené Státy billion měsíčně.

Washington, D. C., 3. března. Náklad na válku Spojenými Státy v penězích je téměř \$1,000,000,000 měsíčně.

Kanadští vojáci vyslechli Bryana ve schůzi suchých

Divoké výkřiky vojáků a zařaté pěstě přinutily Bryana, aby zanechal mluvení.

Toronto, Kan., 1. března. Williamu J. Bryanovi nebylo dovoleno mluvit, když objevil se v Massey síni v tomto městě, aby oslovil prohibiční shromáždění, konané pod záštitou Dominion alliance.

K první bouři došlo ještě před vystoupením Bryanovým, když předseda sdělil shromáždění, že bude mít čest vyslechnouti bratrského delegáta americké protihostinské ligy a jednoho z předních občanů Ameriky.

Sotvaže se Bryan objevil, nastal hluk. Většina shromáždění sice povstala a vítala řečníka potleskem a sátky, ale syčení a výkřiky z galerií, kde shromáždění byli vojáci, překonalý projevy prohibičníků.

Došlo k prudké bitce s americkými vojáky, při které mnoho Mexikánů bylo usmrceno.

Mexičtí lupiči provedli nájezd přes řeku Grande

Došlo k prudké bitce s americkými vojáky, při které mnoho Mexikánů bylo usmrceno.

Marfa, Tex., 3. března. Dvanáct Mexikánů bylo usmrceno a množství poraněno, když rota asi třiceti Mexikánů zahájila palbu na oddíl americké jízdy pod velením rytmistra Kramer Thomase.

Mexikáni zahájili palbu v době vyjednávání mezi vůdcem banditů a rytmistrem Thomase, což konalo se na americkém břehu řeky Grande, nedaleko Siera Altom, jižně od Siera Blanca.

Německý socialista proti vaučenému míru Rusku.

Amsterdam, 1. března. Filip Scheidemann, německý socialistický vůdce, pronesl protest své strany proti míru, který je vauco-

Hojí kožní nemoci

Je zbytečným pro Vás trpět na svrab, ulry skvrny i vyrážku a jiné kožní nemoci. Máte zemo ke koupení v každé lékárně za 35¢ neb za \$1.00 zvláště velkou láhev.

Advertisement for Mayor Honorbilt Shoes, featuring an image of a shoe and text: 'Pro style, úpravu a trvanlivost kupujte Mayor HONORBIT SHOES'.

No. 8 spirálový rozhazovač Nejnovější Harvester rozhazovačky.



Přihlídi jsme nový, č. 8 spirálový rozhazovač, pro lehký potah - k Low Corn King, Cloverleaf a 20-tého století druhům.

Jestli jste neměli doposud příležitost studovati vlastnosti rozhazovače č. 8, pro nelehký potah vyrobený rozhazovač, píše nám a my vás spojme s obchodníkem.

Nový č. 8 spirálový rozhazovač a jiné Low Corn King, Cloverleaf a 20-tého století rozhazovače jsou všechny pro lehký potah, malý náklad, lehké zacházení, z ocele stavěné - a uspokojující.

Advertisement for International Harvester Company of America, listing locations: CHICAGO, U. S. A., Champion, Deering, McCormick, Milwaukee, Osborne.

Sikmý cyprýsový cribbing - 4, 5 nebo 6 palců

My si upravujeme vlastní náš cyprýsový cribbing takovým způsobem, že, když jest hotov, je téměř plný palec tloušťky.

Necht' jistě s námi počítáte na materiál pro corneer, pakli jste v trhu pro něco tohoto druhu. Rozumějte, že my udáváme cenu s dodávkou na nejbližší vaši stanicí.

C. HAVER LUMBER COMPANY, Council Bluffs, Iowa

Advertisement for Canada made me Prosperous, featuring an image of a man and text: 'Canada made me Prosperous'.

Advertisement for Bevo A BEVERAGE, featuring a large stylized logo and text: 'Bevo A BEVERAGE'.

Zjistěte, že dostáváte pravé. Jest hojnost nápodobenin. BEVO nemělo by ten veliký úspěch, kdyby jich nebylo.

Požadujte to pravé - v hostincích, restauracích, departmentních obchodech, lékárnách, na výletních a hrstiích miče, kde mají soda fontány, nebo na jiných místech, kde se osvěžující nápoje prodávají.

Advertisement for Anheuser-Busch St. Louis, Mo., featuring an image of a beer bottle and text: 'ANHEUSER-BUSCH ST. LOUIS, MO.'.